
 
 
Notulen MR Kindcentrum de Linde  
Dinsdag 15 november 2022, 19:00 uur 
 

Aanwezig:  Germy Sinke (GMR vergadering), Inge Dortmans, Wendy Spanjers (personeel) 
  Klaartje Koolen, Remko Kühne, Sanne Kleijn-de Bresser (ouders) 
  Willem Leermakers (Directie)  
 

 

Start met alleen de MR (opening) 
Aanvulling op de agenda: 
- Vraag over de vrijwillige ouderbijdrage: na de jaarvergadering van de OR is er niets meer 
gecommuniceerd en ook geen bedrag in oktober geïnd. Willem geeft aan dat de OR het besluit heeft 
genomen om éénmalig 15 euro te incasseren vanwege het feit dat de OR dit jaar geen schoolreisje hoeft 
te bekostigen. Dit gebeurt in januari. Sanne neemt contact op met de voorzitter van de OR, Danny 
Heessels, over de verdere communicatie.  
 
Willem sluit aan; vaststellen agenda 
 

Notulen en actielijst  
Notulen van 27 september 2022. Alles goed afgerond? Nee, communicatie naar buiten is nog een 
aandachtspunt.  

 

Post/ ingekomen stukken 
Er is een vraag over schoolfruit. Er is namelijk ook een mogelijkheid voor schoolzuivel. De school heeft 
hier over nagedacht, maar heeft hier alsnog niet voor gekozen. Dit vraagt extra koelingen en navraag 
leert dat er heel veel zuivel overblijft. Er wordt gesproken over allerlei initiatieven wat betreft eten in de 
school zoals; schoolfruit, zuivel, lunch.  
Ook kwam er een vraag over ontbijt op school voor kinderen die thuis geen ontbijt krijgen. Hier is op een 
vorige studiedag over gesproken. Voor nu houden leerkrachten de situatie bij kinderen extra in de 
gaten. Nemen ze voldoende fruit en lunch mee naar school, krijgen we signalen dat kinderen zonder 
ontbijt naar school komen? Mocht dat zo zijn, dan wordt dan besloten of we hier iets mee moeten.  
 
Mededelingen / Signalen uit “de wandelgangen”  
Er wordt door ouders op het plein enthousiast gereageerd over de Kerstviering van dit schooljaar.   

  
Snoepbeleid op de Linde 
Kinderen namen vanaf de start van het schooljaar minder snoep mee naar school. Nu, in de 
sinterklaastijd, krijgen sommige kinderen pepernoten in hun broodtrommels mee. Hoe gaan we hier 
mee om? Er komt een berichtje in de nieuwsbrief.  



 
Personele stand van zaken 
Pleun en Jeska zijn zwanger. De directie is bezig de vervanging voor het zwangerschapsverlof te 
organiseren. Er zijn vacatures uitgezet. Er is nu niet naar ouders gecommuniceerd dat deze leerkrachten 
in blijde verwachting zijn. Dat is wellicht wel verstandig. Willem gaat dit doen via Social Schools naar de 
ouders van groep 7. De ouders van groep 8 zijn al op de hoogte.   
Voor de vervanging wordt gedacht in verschillende scenario's. Dat is nodig in deze schaarse markt.  
 
Vanuit jaaragenda  
 

• Voortgang schoolontwikkeling 
De werkgroepen zijn bezig met het maken van de projectplannen.  

We hebben een nieuwe BHV- coördinator (Manon) 
We willen de schoolbibliotheek nog voor de jaarwisseling upgraden. 
We hadden vorig schooljaar een opgeleide cultuur-coördinator. Dit jaar hebben Manon en 
Danielle deze taak samen gekregen.  
Lisa en Jeska zijn bezig met het ontwikkelen van het aanbod programmeren. 
Een werkgroep bereidt de keuze voor een kind portfolio voor. Deze wordt dit jaar gekozen. 
Er zijn voor ieder kernvak werkgroepen aan de slag met de input uit de laatste studiedag. 
Voor de ontwikkeling van het Kindcentrum wordt ingezet op de doorgaande lijn peuters-
kleuters, kinddossier en warme overdracht. Ook wordt ingezet op de afstemming onderwijs-
BSO.   
Een werkgroep richt zich op de fijne (schrijfmotoriek) omdat gemerkt wordt dat dit steeds 
meer aandacht vraagt bij kinderen.   

• Vakantierooster 2023-2024, gedeeld.  

• Begroting in de steigers: Willem heeft de conceptbegroting: gedeeld die bij de bestuurder is 
ingediend. Hierbij is een overzicht van bekostiging, de investeringsbegroting, de formatie en 
baten en lasten besproken. 

• Opleidingsschool:  Afgelopen week was er een informatiebijeenkomst van de Academie voor 
Muziekeducatie (AME, het voormalig conservatorium). Hierbij waren we aanwezig. Dit 
schooljaar worden 3 studenten op De Linde geplaats met specialisaties saxofoon, zang en gitaar. 
Op 24 november komen ze kennismaken en meedraaien in de school. Hierna volgt een 
blokstage van 6 weken, die nog zal starten voor de kerst.  
De studenten die nu stagelopen binnen SKOBOS krijgen binnenkort de kans om op alle SKOBOS-
scholen mee te kijken. 

• ICT: Bij de investeringsbegroting is ook de meerjareninvestering voor ICT aan bod gekomen. 
Voor programmeren heeft de bovenschoolse ict’er uren gekregen om het programmeren vorm 
te geven in verschillende scholen. Dit wordt gefinancierd vanuit de NPO gelden. Dit wordt hierna 
opgenomen door de leerkrachten zelf.  
 

Terugkoppeling GMR (Germy en Klaartje) 
De GMR heeft meegedacht over het strategisch beleid van SKOBOS voor de komende vier jaar. Dit 
beleid zal het vertrekpunt zijn voor het nieuwe schoolplan 2023-2027 voor De Linde die we dit 
schooljaar samen gaan maken. 
Bij de GMR is opnieuw gesproken over de vrijwillige ouderbijdrage. 
 
Rondvraag  
 

https://skobos.sharepoint.com/:x:/r/sites/Linde-MR2/Gedeelde%20documenten/General/Documenten/Vakantierooster/vakantierooster%202023-2024/SKOBOS%20Jaaroverzicht-2023-2024.xlsx?d=w71aed137009f4544a58a659407932a9c&csf=1&web=1&e=zStoL0


 
 


